



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 – 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθ. **27ης/2016** Συνεδρίασης
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Αριθ. Απόφασης **186/2016**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

**Κατασκευή πεζοδρομίων επί της οδού
Πόντου (Ο.Τ. 1269 και Ο.Τ. 1256) από
την οδό Μπακογιάννη μέχρι την οδό
Γρηγορίου Λαμπράκη στο Δήμο
Χαλανδρίου**

Χαλάνδρι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την **6^η** του μήνα **Δεκεμβρίου** του έτους **2016**, ημέρα της εβδομάδας **Τρίτη** και ώρα **13:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, ύστερα από την υπ' αριθμ. **36039/02-12-2016** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σε καθέναν από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **5**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΕΡΟΥΛΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΕΛΗ: ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (σε αντικατάσταση του τακτικού μέλους κ. Γ. Λιερού), ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (σε αντικατάσταση του τακτικού μέλους κ. Ε. Κουράση)

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 2^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης προσήλθε ο κ. Κ. Αγγελής.

Αποχωρήσεις: Ουδείς.

Κληθείσα παρίσταται η αναπληρώτρια προϊσταμένη του Τμήματος αδειών εμπορικών δραστηριοτήτων, κ. Ελευθερία Σπυροπούλου.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Βασιλικής Πιστικού επί του **8^{ου} Θέματος** της ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής:

Μας υπεβλήθη η υπ' αριθμ. 36038/02-12-2016 εισήγηση του Τμήματος Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Με το υπ' αριθμ. 30346/17-10-2016 έγγραφο του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Κώστα Γερολυμάτου, σημειώνεται η ανάγκη κατασκευής πεζοδρομίων επί της οδού Πόντου (Ο.Τ. 1269 και Ο.Τ. 1256) από την οδό Μπακογιάννη μέχρι την οδό Γρηγορίου Λαμπράκη στο Δήμο Χαλανδρίου.

Κατόπιν αυτού, η Υπηρεσία διενήργησε άμεσα αυτοψία στην οδό Πόντου (Ο.Τ. 1269 και Ο.Τ. 1256) από την οδό Μπακογιάννη μέχρι την οδό Γρηγορίου Λαμπράκη στο Δήμο Χαλανδρίου, κατά την οποία διαπίστωσε τα κάτωθι:

Η οδός Πόντου αποτελεί όριο μεταξύ του Δήμου Χαλανδρίου και του Δήμου Βριλησίων με την από 10-01-1952 Απόφαση του Διοικητικού Δικαστηρίου. Η εν λόγω οδός από τη μεριά του Δήμου Βριλησίων λέγεται Έβρου. Η οδός Πόντου - Έβρου έχει πλάτος 10 μέτρα (από ρυμοτομική γραμμή σε ρυμοτομική γραμμή). Το πλάτος της ασφαλτοστρωμένης οδού είναι 3,50 μέτρα, ενώ το πλάτος των μη υλοποιημένων πεζοδρομίων είναι 3,35 μέτρα από τη μεριά του Δήμου Χαλανδρίου. Η οδός Πόντου - Έβρου είναι μονόδρομος με κατεύθυνση από την οδό Γρηγορίου Λαμπράκη προς και έως την οδό Μπακογιάννη.

Η οδός Πόντου - Έβρου ήταν ρέμα που διευθετήθηκε - διανοίχθηκε στο κομμάτι μεταξύ των οδών Μπακογιάννη και Γρηγορίου Λαμπράκη, πριν ένα χρόνο με έργο της Περιφέρειας. Η διάνοιξη της οδού περιελάμβανε την ασφαλτόστρωσή της και την τοποθέτηση κρασπέδων. Δεν έγινε κατασκευή πεζοδρομίων.

Μετά τη διάνοιξη της οδού Πόντου δημιουργήθηκε ανισοσταθμία μεταξύ του οδοστρώματος και των εισόδων (στη ρυμοτομική γραμμή) των υφιστάμενων κτισμένων οικοπέδων, η οποία φθάνει μέχρι 0,55 μέτρα (στη ρυμοτομική γραμμή).

Συγκεκριμένα, το πρόβλημα παρουσιάζεται στα κτισμένα οικόπεδα με ΚΑΕΚ 051471662007 (Πόντου 50-52-54) και ΚΑΕΚ 051471662010 (Πόντου 40-42-44), τα οποία είναι διαμπερή και έχουν πρόσβαση και από την οδό Αντώνη Τρίτση, την οποία μέχρι σήμερα οι ένοικοι τη χρησιμοποιούν ως κύρια και μοναδική είσοδο για την πρόσβαση στις οικίες τους.

Η παρούσα μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών περιλαμβάνει την κατασκευή πεζοδρομίων επί της οδού Πόντου (Ο.Τ. 1269 και Ο.Τ. 1256) από την οδό Μπακογιάννη μέχρι την οδό Γρηγορίου Λαμπράκη στο Δήμο Χαλανδρίου και πέραν της πλακόστρωσης, περιλαμβάνει κλίμακες προκειμένου να δημιουργηθεί πρόσβαση στις υφιστάμενες εισόδους (στη ρυμοτομική γραμμή) των κτιρίων επί της οδού Πόντου 40-42, Πόντου 44, Πόντου 50-52 και Πόντου 54, τοιχία αντιστήριξης για τις μάντρες των οικοπέδων, ζαρντινιέρες, εσοχές για κάδους απορριμμάτων και ανακύκλωσης, κολωνάκια, όδευση τυφλών και ράμπες ΑΜΕΑ.

Η εφαρμογή της πρότασης - μελέτης της Υπηρεσίας που αναλυτικά αποτυπώνεται στο επισυναπτόμενο σχέδιο και περιγράφεται στην επισυναπτόμενη Τεχνική Έκθεση, εξασφαλίζει την απρόσκοπτη διέλευση των πεζών και ΑΜΕΑ καθώς και την πρόσβαση των ενοίκων στις οικίες τους.

Η υλοποίηση των ανωτέρω παρεμβάσεων θα γίνουν από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χαλανδρίου στα πλαίσια της τρέχουσας εργολαβίας «Επισκευές - κατασκευές πεζοδρομίων και εκριζώσεις στο Δήμο Χαλανδρίου» Α.Μ. 02/2015, μετά τη λήψη των απαραίτητων Αποφάσεων και εγκρίσεων που απαιτούνται από την ισχύουσα τεχνική Νομοθεσία.

Κατόπιν των ανωτέρω η υπηρεσία ζητά τη λήψη σχετικής απόφασης για τις περαιτέρω ενέργειες.

Συνημμένα υποβλήθηκαν:

1. Το υπ' αριθμ. 30346/17-10-2016 έγγραφο του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών
2. Σχέδιο με την μελέτη – πρόταση της Υπηρεσίας σε κλίμακα 1:200 και τυπική διατομή σε κλίμακα 1:50
3. Τεχνική Έκθεση
4. Το απόσπασμα εγκεκριμένου ρυμοτομικού διαγράμματος σε κλίμακα 1:500

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα, τις διατάξεις του αρ.73 του Ν.3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» καθώς και την εισήγηση της Υπηρεσίας,

**Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Χαλανδρίου
αποφασίζει ομόφωνα**

1) την κατασκευή πεζοδρομίων επί της οδού Πόντου (Ο.Τ. 1269 και Ο.Τ. 1256) από την οδό Μπακογιάννη μέχρι την οδό Γρηγορίου Λαμπράκη στο Δήμο Χαλανδρίου και πέραν της πλακόστρωσης, και τη δημιουργία πρόσβασης στις υφιστάμενες εισόδους (στη ρυμοτομική γραμμή) των κτιρίων επί της οδού Πόντου 40-42, Πόντου 44, Πόντου 50-52 και Πόντου 54, τοιχία αντιστήριξης για τις μάντρες των οικοπέδων, ζαρντινιέρες, εσοχές για κάδους απορριμμάτων και ανακύκλωσης, κολωνάκια, όδευση τυφλών και ράμπες ΑΜΕΑ.

Η εφαρμογή της πρότασης - μελέτης της Υπηρεσίας που αναλυτικά αποτυπώνεται στο επισυναπτόμενο σχέδιο και περιγράφεται στην επισυναπτόμενη Τεχνική Έκθεση, εξασφαλίζει την απρόσκοπτη διέλευση των πεζών και ΑΜΕΑ καθώς και την πρόσβαση των ενοίκων στις οικίες τους.

Η υλοποίηση των ανωτέρω παρεμβάσεων θα γίνουν από τη Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χαλανδρίου στα πλαίσια της τρέχουσας εργολαβίας «Επισκευές - κατασκευές πεζοδρομίων και εκριζώσεις στο Δήμο Χαλανδρίου» Α.Μ. 02/2015, μετά τη λήψη των απαραίτητων Αποφάσεων και εγκρίσεων που απαιτούνται από την ισχύουσα τεχνική Νομοθεσία.

2) την εισήγηση του θέματος προς το Δημοτικό Συμβούλιο.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **186/2016**.

Γί αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 07/12/2016

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΡΟΥΛΜΑΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**Τεχνικής Υπηρεσίας – Προσχολικής Αγωγής –
Προγραμματισμού,
Οργάνωσης και Πληροφορικής**

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ
ΕΥΓΕΝΙΑ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ,
ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ